

响应第七个“地球一小时”熄灯活动

咸宁熄灯一小时践行低碳生活

本报讯 (记者陈志茹 通讯员朱敏)3月23日晚,我市各地与全球4000座城市同步举行了形式多样的2013年“地球一小时”熄灯活动。

23日晚8时30分至9时30分,当现场近千名大学生环保志愿者齐声倒计时后,“地球一小时”熄灯活动在湖北科技学院和咸宁

职业技术学院同步进行。当晚,我市各大中专院校与全球4000座城市一同熄灯一小时,表达了我市倡导低碳环保生活决心。

“地球一小时”是由世界自然基金会发起的一项全球性环保公益活动,倡议个人、社区、企业和政府通过熄灯一小时,来表明应对气候变化行动。今年,我市已是第7次举行

熄灯活动。

据悉,活动前,市环保局联合市环保志愿者协会向全市人民发放“熄灯一小时”活动倡议书。23日晚,湖北科技学院、咸宁职业技术学院等学校以不同的形式参与了此次熄灯活动,市路灯局也关闭了淦河沿线的景观灯,积极参与了活动。

女大学生“想不开”跳河 多位车主视而不见

不会游泳的城管下河救人

本报讯 (记者徐育军 袁立新)一名女大学生自感被同学伤了自尊心,一时想不开跳河轻生,多位车主视而不见,一名不会游泳的城管在危险时刻下河救人。昨日,令人深思的一幕发生在城区淦河边上。

“救命啊!有人跳河啦!”昨天中午1时许,开车路过市人民广场同心桥的市城管局综合执法四大队办公室主任胡辉突然听到呼救声。胡辉急忙停车,看到前方不远处有两个中年女子在呼救。胡辉下车跑过去,看到离淦河岸边3米远的河中间,有个女孩在水中扑腾。

脱掉外衣和裤子的胡辉才意识到自己不会游泳,担心下水后不但救不了人,自己也有危险。于是,他在岸边折了一枝树枝,沿浅水

慢慢向深水区摸索,水过膝盖处时,树枝正好触到了女孩的手。

“不要紧张,抓住树枝。”听到胡辉的叫喊,女孩伸手把树枝紧紧抓住,胡辉便往岸上拉。由于岸边太陡,胡辉滑倒了。此时,在岸上呼救的两个中年女子赶来帮忙。10多分钟后,3人组成的人梯终于将女孩救上了岸。

“幸亏你停车救人,否则这个女孩就沒命了。”两个中年女子告诉胡辉,她们看到女孩跳水后,曾拦几辆经过的车呼喊救人,但车都没有停下。

上岸后的女孩不停地哭泣。在胡辉和两个中年女子的耐心说服下,女孩说出实情。原来这名落水女孩是湖北科技学院大一学生,甘肃人,因同学对自己不信任,感觉伤了

自尊心的她一时想不开,于是产生了轻生的念头。

担心女孩衣服打湿着凉,胡辉将女孩扶上自己的车,将她送到学校保卫科后才离开。

(请报料的葛女士见报后来本报领报料费)

现代驾校:优秀驾驶员的摇篮

● 培训A1、B2、C1驾驶员
● 可选择白天班、夜班两种时段学车。

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号

我市开展危化品专项检查

严查非法违法行为

本报讯 (记者庞贊 通讯员韩志茹)近期,我市安监部门将开展危化品专项检查,严查非法违法行为。

据介绍,烟花爆竹、危险化学品等一直是安全生产的重点行业和领域,此次开展整治专项行动,安监部门还将采取明查暗访等方式查处非法违法行为,定期公告非法违法企业名单,使其要么尽快进入安全许可范畴,要么退出市场,确保合法的危险化学品和烟花爆竹企业工作常态化、规范化、安全平稳态势。

 奥星燃气站

长期销售中石化长岭分公司优质液化气
优质佳能气(蓝色封口)130元/瓶(14.5kg)
普通液化气(黄色封口)120元/瓶(14.5kg)

进站灌气每瓶优惠5-15元

电话:8335352

地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

爱心献血点:

潜山商业街献血点	18907248056
温泉大商城献血点	18971815018
赤壁、咸安献血点	18995811037
嘉鱼、通山献血点	18995811038
崇阳、通城献血点	18995811036



献血知识专栏

无偿献血倡议书

各单位、社会各界人士:

血液,是生命的源泉,是人间传递真情的红色纽带。无偿献血是无私奉献、救死扶伤的高尚行为,是每个公民应尽的责任和义务,是社会发展、民族进步、人类文明的重要标志,是社会主义精神文明建设的重要组成部分,是我国血液事业发展的总方向。

科学研究结果表明,血液具有很旺盛的代偿能力,每次献血200~400毫升血液,仅占人

体血液总量的5%~10%,将在短时间内再生。实践证明,定期献血(每半年献血一次),不但无损健康,相反可以增进血细胞新陈代谢,刺激人体的造血,减少患心脑血管疾病的危险,同时可排除体内过多的铁质以减少患癌症的机率,更加有益身心健康。根据法律规定,累计献血1000毫升以上者,可终身免费享用所需血液;无偿献血者的配偶或直系亲属(父母、子女),可免费使用等量的血液。当您献出一袋

承载着爱心的血液时,您可能就拯救了一个濒危的生命,挽回了一个因疾病摧残而可能破碎的家庭,也为自己和亲人今后的健康投入了更多的保险。您的生,也将因为您的善行和义举,变得更加美丽而富有意义!

目前,全市临床用血处于紧张状态,为保障我市医疗用血,让更多的患者点燃生命的希望,咸宁市献血委员会、咸宁市卫生局呼吁各单位、社会各界人士伸出援助之手,奉献一份爱心,加入到无偿献血的行列!为爱抒袖,伸出我们的双手,以参加无偿献血的方式挽救那些宝贵的生命!让我们在同一片蓝天下,携手托起生命的绿舟!愿生命长久!让真爱永存!

无偿献血光荣 利国利民利己

PICC
中国人保财险

中国人保财险 保咸宁保永安

电话车险投保专线

4001234567

电话车险官网直销

WWW.4001234567.CN/



公司保险专员量身定做保险方案,商业车险一省到底,满足客户不同层次保险需求。

拨打 4001234567 或登录 ePICC 网站,投保车险,城区内免费上门,保费更低,管家式一条龙服务,省钱又省心。

全国范围内为故障车辆,免费提供拖车、送油、充电、更换轮胎、轮胎充气等救援服务。

全国车险“异地出险,就地理赔”服务,无论何处出险都能享受到从报案到领取赔款,全流程便捷、高效、统一的理赔服务。

公司设置理赔专岗,负责引导客户收集理赔资料,为客户设置全流程理赔引导服务。

车辆损失1万元以下,材料齐全,1小时内通知赔付。

95518 服务专线,24小时全天候,全年提供全方位保险服务。

招聘: 咸宁大型医学美容中心诚招 美容师 美容学徒 护士 若干名,薪金优厚。

有意者请将个人简历发送到QQ 邮箱:371671266@QQ.COM 或致电18986621266 直接面试。联系人:施女士